

НОВОСТЬ

25.09.2015

ЛУКОЙЛ ВРУЧИЛ ГРАНТЫ ПОБЕДИТЕЛЯМ КОНКУРСА СОЦИАЛЬНЫХ И КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ В ТЮМЕНИ

Сегодня в Тюмени в офисе Представительства ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») наградили победителей и лауреатов конкурса социальных и культурных проектов. Дипломы вручили Андрей Кабатов, заместитель генерального директора общества «ЛУКОЙЛ – Западная Сибирь» по управлению персоналом, депутат Тюменской областной думы Инна Лосева и представитель Департамента социального развития Тюменской области Венера Хусаинова.

По решению экспертной комиссии грант нефтяной компании «ЛУКОЙЛ» в номинации «Духовность и культура» получили руководители региональной общественной организации «Тюменский областной театр детей с ограниченными возможностями здоровья». Евгений и Людмила Бочарниковых уверены, что проект «На коляске в сказку» станет одним из положительных примеров адаптации детей-инвалидов, создания равных со здоровыми сверстниками возможностей для развитии личности.

В номинации «Экология» лучшим признан проект Тюменской областной общественной организации «Центр развития внутреннего мира человека «Свобода». При поддержке ПАО «ЛУКОЙЛ» пройдет IX открытый межрегиональный фестиваль творчества школьных лесничеств и экологических объединений «Живая планета».

Лауреатом конкурса социальных и культурных проектов в номинации «Победа» стал Региональный центр допризывной подготовки и патриотического воспитания «Аванпост», сотрудники которого представили на рассмотрение экспертов сразу три проекта. За активное участие в конкурсе в год 70-летия Победы в Великой Отечественной войне директору центра Николаю Савченко и курсанту Марии Колтуновой вручены диплом и памятный подарок.

ДЛЯ СПРАВКИ: В Западной Сибири конкурс проходит с 2005 года. Жители города Тюмени и Тюменской области присоединились к соискателям грантов в 2015 году.